



16 мая лейбл «Real World» представит новый диск харпера, певца и гитариста Charlie Musselwhite. Он называется «DELTA HARDWARE» и записан концертной группой Чарли – бас, гитара, ударные.

На двух треках Масзелвайт играет на гитаре. По словам ветерана, это будет модерн блюз, однако и любителям чистого блюза он должен также понравиться. «Скобяные товары из Дельты» отчасти вдохновлены человеческой солидарностью с жертвами урагана, накрывшего Новый Орлеан, сказал музыкант, выступивший на благотворительном фестивале вместе с Томом Вейтсом.

OM 13.04.06